

СФЕРА

27 . 08 . 2008 г.
СФЕРА ИК © 2008
<http://sfera.zonebg.com>
e-mail: sfera@mail.com

ПРЕСБЮЛЕТИН

“Асоциация СФЕРА” е учредена на 30.04.2008 г. от специалисти работещи в областта на информацията, информационния обмен, глобалните проблеми и глобалните процеси и технологии.

Предмета на дейност на Асоциация СФЕРА включва проектирането, разработката, развитието и внедряването на системи и технологии за глобални изследвания, мониторинг и контрол, както и планирането, провеждането, документирането и популяризирането на такива изследвания.

Асоциация СФЕРА има за цел:

Да подпомага теоретичните и приложните научни изследвания в областта на глобалните процеси и явления, глобалните проблеми, глобалните системи и технологиите за изследване, мониторинг и контрол.

Организационно, информационно и технически да подпомага инициативите в тази сфера. Да съдейства за хармонизирането на законодателството ни с това на развитите страни в света, като сезира органите и институциите, имащи законодателна инициатива.

Да съдейства на държавните органи и институции в областта на глобалните проблеми и процеси и глобалните системи и технологии.

Да съдейства за проектирането, разработката, развитието и внедряването на енергийни, енерго-информационни и информационни технологии свързани с глобалните процеси и проблеми.

Да съдейства за проектирането, разработката, развитието и внедряването на съвременни апарати, системи и технологии свързани с глобалните процеси и решението на глобалните проблеми.

Да съдейства за проектирането, разработката, развитието и внедряването на дистанционни и недеструктивни системи за изследване, мониторинг и контрол.

Да съдейства при планирането, провеждането и документирането на астрофизични, геофизични, еколожки, геотехнически, инженерни, археофизични, геоинформационни и др. изследвания у нас и в чужбина.

Да осигурява научна и техническа информация на членовете си.

Да проучва световния опит и следи постиженията в областта на глобалните проблеми и процеси и глобалните системи и технологии.

Да подпомага усилията на всички работещи за обединението на науките и да поощрява синтеза на човешките знания.

Да организира национални и международни форуми, семинари, курсове, работни срещи и др. прояви за обмяна на информация и опит. Да съдейства за издигане равнището на представяне на България пред света в тази област.

Да повишава равнището на компетентност на членовете си и да отстоява професионалните и

икономическите им интереси.

Тези цели ще бъде постигнати от Асоциация СФЕРА като :

Подпомага разпространението и обмена на информация и опит.

Участва в национални и международни форуми свързани с глобалните проблеми и процеси и глобалните системи и технологии.

Участва в национални и международни организации със сходни цели.

Разработва и осъществява проекти в областта на изследването, мониторинга и контрола на глобалните проблеми и процеси, както и за разработката, развитието и внедряването на системи и технологии за глобални изследвания, мониторинг и контрол.

Подпомага установяването на по-тесни връзки между обществеността и работещите в тази сфера.

Провежда програми за популяризиране на глобалните проблеми и процеси и глобалните системи и технологии.

Стимулира реализацията на своите членове в национални и международни прояви.

Координира обществените и международните изяви на своите членове.

Организира семинари, конференции, изложби и др. прояви.

Организира и съдейства за издаването на печатни, филмови и др. произведения за глобалните проблеми и процеси и глобалните системи и технологии, както и издава бюлетин за популяризиране на дейността си.

Осъществява други дейности, съдействащи за постигането на целите на СФЕРА.

Органите на управление на Асоциация СФЕРА (АС) са Общото събрание, Управителният Съвет и Председателят.

Дейността на сдружението не се ограничава със срок.

В областта на културното наследство, още преди създаването на Асоциация СФЕРА, нашите учредители концептуално подпомогнаха инициативите на Асоциация АРХЕА (стратегията и проектозакона).

Предвид на днешния критичен момент в сферата на културното наследство разработихме свое становище относно Проекта на Закон за културното наследство (ПЗКН).

В него акцентираме не толкова на многобройните недостатъци на ПЗКН, а върху необходимостта от реформа в тази сфера. Аргументираме невъзможността натрупаните проблеми да бъдат решени чрез "национализацията" и новото легитимиране на неработещия държавен монопол, и отправяме поглед в бъдещите предизвикателства на Европейската интеграция и Световната глобализация.

Асоциация СФЕРА

Председател - Веселин Божиков

Главен секретар - Ганчо Ганев

За контакти:

0885 946 580

0887 455 752

sfera@mail.com

<http://sfera.zonebg.com/>